

ПОГОДЖЕНО
Виконавчий директор ГО "Федерація
України зі стрибків у воду"


_____ Андрій ОРИЦІН
"_____" 2025 р.



ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник Міністра молоді та спорту
України

_____ Олексій НІКІТЕНКО
"_____" 2025 р.

**СИСТЕМА ВІДБОРУ
спортсменів до складу офіційної делегації національної збірної команди України зі
стрибків у воду для участі у міжнародних змаганнях 2025 року**

Розділ I. Відбір для участі в міжнародних змаганнях серед дорослих

Найменування змагань	Критерії відбору до офіційної делегації національної збірної команди України
Чемпіонат світу	<p>Максимальна кількість – по 2 спортсмени (-ки) у кожному виді індивідуальних змагань та по одній парі у кожному виді синхронних змагань.</p> <p>До складу національної збірної команди України (далі – команда) включаються переможці особистого чемпіонату України 2025 року в кожному з індивідуальних видів програми та чемпіони змагань синхронних пар з вишки та трампліна 3 м за умови виконання нормативу за двома показниками (табл. 4): сумою балів – $\Sigma Б$, сумарним коефіцієнтом складності програми – $\Sigma КС$.</p> <p>Другі номери в індивідуальних видах програми обираються за рейтингом, набраним у відбіркових рейтингових змаганнях згідно з табл. 1; у разі рівності рейтингових показників перевага надається за більшістю очок, набраних у змаганнях особистого чемпіонату України 2025 року або чемпіонату Європи 2025 року за кращим показником.</p> <p>У разі невиконання одного з нормативів спортсмени до складу команди на участь у чемпіонаті світу – 2025 відбираються за пропозицією головного тренера та за поданням Тренерської ради ГО "Федерація України зі стрибків у воду" (далі – Федерація), зважаючи на конкурентоспроможність у здобутті високих результатів з урахуванням показників індивідуальної майстерності за $\Sigma Б$ і $\Sigma КС$ (табл. 4) у змаганнях 2025 року.</p> <p>Для участі у змаганнях синхронних змішаних пар (мікст) та змаганнях змішаних команд (Mixed Team Event) (у неолімпійських видах програми) відбираються спортсмени за пропозицією головного тренера та за поданням Тренерської ради Федерації, зважаючи на конкурентоспроможність у здобутті високих результатів з урахуванням показників індивідуальної майстерності за $\Sigma Б$ і $\Sigma КС$ (табл. 4) у змаганнях 2025 року при формуванні пари/команди у запропонованому складі.</p> <p>Поіменний склад команди оголошується за 30 днів до початку змагань та затверджується Виконкомом Федерації у встановленому порядку.</p>



СЕД Megapolis.DocNet
Міністерство молоді та спорту України
№107/3.1/25 від 04.02.2025
КЕП: Нікітенко О. В. 04.02.2025 16:09
3FAA9288358EC003040000015FD3800115AD300

<p>Чемпіонат Європи</p>	<p>Максимальна кількість – по 2 спортсмени (-ки) у кожному виді індивідуальних змагань та по одній парі у кожному виді синхронних змагань.</p> <p>До складу команди включаються чемпіони особистого чемпіонату України 2025 року в кожному з індивідуальних видів програми та чемпіони змагань синхронних пар з вишки та трампліна 3 м за умови виконання нормативу за двома показниками (табл. 4): сумою балів – Σ Б, сумарним коефіцієнтом складності програми – Σ КС.</p> <p>Другі номери в індивідуальних видах програми обираються за рейтингом, набраним у відбіркових рейтингових змаганнях згідно з табл. 2; у разі рівності рейтингових показників перевага надається за більшістю очок, набраних у змаганнях особистого чемпіонату України 2025 року.</p> <p>У разі невиконання одного з нормативів спортсмени до складу команди на участь у чемпіонаті Європи – 2025 відбираються за пропозицією головного тренера та за поданням Тренерської ради Федерації, зважаючи на конкурентоспроможність у здобутті високих результатів з урахуванням показників індивідуальної майстерності за ΣБ і ΣКС (табл. 4) у змаганнях 2025 року.</p> <p>Для участі у змаганнях синхронних змішаних пар (мікст) та змаганнях змішаних команд (Mixed Team Event) (у неолімпійських видах програми) відбираються спортсмени за пропозицією головного тренера та за поданням Тренерської ради Федерації, зважаючи на конкурентоспроможність у здобутті високих результатів з урахуванням показників індивідуальної майстерності за ΣБ і ΣКС (табл. 4) у змаганнях 2025 року при формуванні пари/команди у запропонованому складі.</p> <p>Поіменний склад команди оголошується за 30 днів до початку змагань та затверджується Виконкомом Федерації у встановленому порядку.</p>
<p>AQUA World Cup 2025 (2 етапи) та фінал Кубка світу</p>	<p>Персональний склад команд для участі у цих турнірах визначається за пропозицією головного тренера за поданням Тренерської ради Федерації відповідно до кваліфікаційних вимог участі, встановлених World Aquatics (далі – AQUA) для World Cup 2025/ Кубок світу (окреме положення AQUA), та фінансових можливостей виду спорту. До участі в Кубках світу включаються пари на відповідних снарядах, де було здобуто квоти на участь у World Cup 2025, і які у спортивних сезонах 2024–2025 рр. виконали норматив системи відбору Федерації за ΣБ і ΣКС (табл. 4). У разі створення нових за складом синхронних пар їхній відбір до участі в етапах Кубка світу відбувається за результатами командного чемпіонату України 2024 року та Кубка України (18–21 лютого 2025 року). Пари, що посіли перші місця у Кубку України та виконали норматив, отримують пріоритетне право участі в етапах Кубка світу. У разі невиконання нормативу з метою визначення оптимального складу пар можливість взяти участь в етапах Кубка світу надається іншим парам або парам зі зміненим складом з пріоритетом пари з більшою набраною ΣБ і ΣКС (табл. 4)</p> <p>Поіменний склад команди оголошується за 21 день до початку змагань та затверджується Виконкомом Федерації у встановленому порядку.</p>

Міжнародні змагання, внесені до офіційних календарів World Aquatics та European Aquatics	Персональний склад команд для участі у цих турнірах визначається головним тренером на підставі затверджених ним індивідуальних планів спортсменів (-ок), запрошень організаторів та фінансових можливостей виду спорту. Переважне право мають спортсмени (-ки), для яких участь у цих турнірах є етапами підготовки до чемпіонату Європи та чемпіонату світу. Поіменний склад команди оголошується за 30 днів до початку змагань.
--	--

ТАБЛИЦЯ 1

для підрахунку рейтингових очок спортсменам національної збірної команди України зі стрибків у воду для відбору на чемпіонат світу – 2025

Найменування змагань	КУ	ОЧУ	КС 1,2	КСФ*	ЧЄ*
Очки	6	8	8	8	10

КУ – Кубок України, 18–21.02.2025, м. Київ;

ОЧУ – особистий чемпіонат України, 25–29.03.2025, м. Київ;

КС1 – Кубок світу, 03–06.04.2025, м. Гвадалахара (Сполучені Штати Мексики);

КС2 – Кубок світу, 10–13.04.2025, м. Віндзор (Канада);

*КСФ – фінал Кубка світу, 02–04.05.2025, м. Пекін (Китайська Народна Республіка) – у разі олімпійського формату змагань;

*ЧЄ – чемпіонат Європи, 25–31.05.2025, м. Берлін (Федеративна Республіка Німеччина) – дату і місце проведення може бути змінено.

До уваги беруться рейтингові очки за два кращих старту.

ТАБЛИЦЯ 2

для підрахунку рейтингових очок спортсменам національної збірної команди України зі стрибків у воду для відбору на чемпіонат Європи – 2025

Найменування змагань	КУ	ОЧУ	КС 1,2	КСФ*
Очки	6	8	8	8

КУ – Кубок України, 18–21.02.2025, м. Київ;

ОЧУ – особистий чемпіонат України, 25–29.03.2025, м. Київ;

КС1 – Кубок світу, 03–06.04.2025, м. Гвадалахара (Сполучені Штати Мексики);

КС2 – Кубок світу, 10–13.04.2025, м. Віндзор (Канада);

*КСФ – фінал Кубка світу, 02–04.05.2025, м. Пекін (Китайська Народна Республіка) – у разі олімпійського формату змагань.

До уваги беруться рейтингові очки за два кращих старту.

Розділ II. Відбір для участі в міжнародних змаганнях серед юніорів

Найменування змагань	Критерії відбору до юніорської національної збірної команди України
Чемпіонат Європи	Максимальна кількість – по 2 спортсмени (-ки) у кожному виді індивідуальних змагань та по одній парі у змаганнях синхронних пар. До складу команди включаються переможці чемпіонату України серед вікових груп А та В у кожному з індивідуальних видів програми за умови виконання нормативу за двома показниками (табл. 5): сумою балів – Σ Б, коефіцієнтом складності програми – Σ КС.

	<p>Другі номери в індивідуальних видах програми обираються за рейтингом, набраним у відбіркових рейтингових змаганнях згідно з табл. 3; у разі рівності рейтингових показників перевага надається за більшістю очок, набраних у змаганнях чемпіонату України серед вікових груп А та В. У разі невиконання одного з нормативів, спортсмени до складу команди на участь у чемпіонаті Європи серед юніорів зі стрибків у воду 2025 відбираються за пропозицією головного тренера та за поданням Тренерської ради Федерації, зважаючи на конкурентоспроможність у здобутті високих досягнень, за результатами показників індивідуальної майстерності за ΣБ і ΣКС (табл. 5) у змаганнях 2025 року. Додатковим критерієм є позитивна динаміка конкурентоспроможних результатів, досягнутих спортсменами в офіційних змаганнях чемпіонатів та Кубків України, змаганнях Міжнародної та Європейської федерації водних видів спорту у 2024–2025 рр.</p> <p>Для участі у синхронних змаганнях з вишки та трампліна 3 м та командних змаганнях відбираються спортсмени за поданням головного тренера та за рекомендацією Тренерської ради Федерації, зважаючи на конкурентоспроможність у здобутті високих досягнень за результатами показників індивідуальної майстерності за ΣБ і ΣКС (табл. 5) у змаганнях 2025 року при формуванні пари/команди у запропонованому складі.</p> <p>Поіменний склад команди оголошується за 30 днів до початку змагань та затверджується Виконкомом Федерації у встановленому порядку.</p>
Міжнародні турніри	<p>Персональний склад команд для участі у міжнародних турнірах визначається за пропозицією головного тренера, за поданням Тренерської ради Федерації, відповідно до результатів участі спортсменів-юніорів у офіційних змаганнях чемпіонату України для вікових груп А та В з урахуванням виконання нормативів за ΣБ і ΣКС (табл. 5), запрошень організаторів та фінансових можливостей виду спорту. Переважне право мають спортсмени (-ки), які мають потенціал здобуття медалей у чемпіонаті Європи серед юніорів, і зазначені турніри є етапами підготовки згідно із затвердженими індивідуальними планами спортсменів (-ок); включення спортсменів розглядається за пріоритетністю видів програми: індивідуальні стрибки з вишки і трампліна 3 м, змагання синхронних пар, трамплін 1 м.</p> <p>Поіменний склад команди оголошується за 20 днів до початку змагань та затверджується Виконкомом Федерації у встановленому порядку.</p>

ТАБЛИЦЯ 3

для підрахунку рейтингу спортсменів збірної команди України зі стрибків у воду серед юніорів у 2025 р.

Найменування змагань	КУ А та В	ЧУ А та В
Очки	4	6

КУ А та В – Кубок України серед вікових груп А та В, 04–18.03.2025, м. Київ;

ЧУ А та В – чемпіонат України серед вікових груп А та В, 12–16.05.2025, м. Київ.

Розділ III. Загальні умови нарахування рейтингових очок

1. Умови нарахування рейтингових очок

Рейтинг спортсмена складається з суми очок, здобутих у кожному змаганні для кожної вікової групи відповідно до таблиць 1 або 3 окремо за видами програми.

Показник рейтингу в кожному з видів програми складається із суми рейтингових очок таблиць 1 або 3, набраних у попередніх, півфінальних (у разі відповідного олімпійській програмі змагань серед дорослих спортсменів) і фінальних змаганнях турніру.

Рейтингові очки в індивідуальних і синхронних видах змагань нараховуються виключно у разі виконання спортсменом (-кою) або синхронною парою нормативу, що включає два показники (табл. 4 та 5 для вікових груп відповідно):

сума балів – ΣB ,

коефіцієнт складності – ΣKC (для змагань серед юніорів ΣKC складається з ΣKC фінального запригу та ΣKC обов'язкової програми попереднього запригу на відповідному снаряді).

У разі якщо спортсмен (-ка) або синхронна пара не мають рейтингових очок, не брали участі в заключних відбіркових рейтингових змаганнях (з причин хвороби, травми), а місця в команді залишаються вільними, рішення про його (її) включення до складу команди приймається за пропозицією головного тренера, за поданням тренерської ради Федерації, враховуючи наближення модельних характеристик його результатів відповідно до нормативів (табл. 4 та 5 відповідно) та динаміку конкурентоспроможності за ΣB , набраної у змаганнях 2025 року, і затверджується Виконкомом Федерації.

2. Порядок зміни розрахункової бази та нормативів

Президія Федерації залишає за собою право приймати рішення про зміну розрахункової бази нормативів (табл. 4, 5) та включення змагань до таблиці рейтингових очок з урахуванням рекомендацій головного тренера та Тренерської ради Федерації в разі необхідності щодо:

заміни змагань, що використовуються для розрахунку нормативу (пояснення до табл. 4, 5);

коригування параметрів нормативу (табл. 4, 5) відповідно до результатів офіційних змагань AQUA та/або European Aquatics попереднього або поточного року, що будуть взяті за основу для формування розрахункової бази.

3. Порядок призначення тренерів для виїзду на міжнародні змагання

При формуванні делегації для виїзду за кордон кількісний та персональний склад тренерів визначається за результатами, досягнутими їхніми особистими спортсменами, та приймається за пропозицією головного тренера, за поданням Тренерської ради Федерації, та затвердженні Виконкомом Федерації з огляду на загальну чисельність делегації, можливості бюджету, прогнозований результат та відповідно до функціоналу, необхідного для забезпечення перебування та участі в команді, та з метою сприяння досягненню спортсменами Федерації високих результатів.

4. Умови виключення спортсменів зі складу офіційної делегації

Спортсмена (-ку) може бути виключено зі складу офіційної делегації у разі:

відмови без поважних причин брати участь у навчально-тренувальних зборах та/або відбіркових змаганнях;

позитивного результату допінг-контролю та будь-якого порушення Медичного кодексу МОК та ВАДА;

грубого порушення дисципліни, що може нанести шкоди іміджу Федерації.

РОЗРАХУНКОВА БАЗА НОРМАТИВІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ ЗІ СТРИБКІВ У ВОДУ ДЛЯ УЧАСТІ У ЧЕМПІОНАТІ СВІТУ ТА ЧЕМПІОНАТІ ЄВРОПИ – 2025

Індивідуальні види змагань:

трамплін 3 м та вишка 10 м. Середні значення результатів (у балах) та суми коефіцієнтів складності стрибків спортсменів, які посіли I–XII місця у фінальних змаганнях XXXIII Олімпійських ігор 2024 у м. Париж (Франція);

трамплін 1 м. Середні значення результатів (у балах) та суми коефіцієнтів складності стрибків спортсменів, які посіли I–XII місця у фінальних змаганнях чемпіонату світу з водних видів спорту (зі стрибків у воду) 2024 у м. Доха (Держава Катар).

Синхронні види змагань – трамплін 3 м та вишка 10 м. Середні значення результатів (у балах) та суми коефіцієнтів складності стрибків спортсменів, які посіли I–VI місця у фінальних змаганнях XXXIII Олімпійських ігор 2024 у м. Париж (Французька Республіка).

ТАБЛИЦЯ 4

Види програми	Індивідуальні види						Синхронні види			
	Трамплін 1 м		Трамплін 3 м		Вишка		Трамплін 3 м		Вишка	
Нормативи	Σ Б	Σ КС	Σ Б	Σ КС	Σ Б	Σ КС	Σ Б	Σ КС	Σ Б	Σ КС
Чоловіки	367	18,7	431	21,1	454	21,1	410	18,0	433	17,8
Жінки	249	12,4	301	15,1	339	15,5	304	13,1	310	13,4

Σ КС – сума коефіцієнтів складності довільних стрибків програми в індивідуальних видах програми та всіх стрибків у синхронних видах програми;

Σ Б – сума балів довільних стрибків програми в індивідуальних видах програми та всіх стрибків у синхронних видах програми.

РОЗРАХУНКОВА БАЗА НОРМАТИВІВ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ ЗІ СТРИБКІВ У ВОДУ ДЛЯ УЧАСТІ У ЧЕМПІОНАТІ ЄВРОПИ – 2025 ТА МІЖНАРОДНИХ ЗМАГАННЯХ СЕРЕД ЮНІОРІВ

Індивідуальні види змагань: середні значення результатів (у балах) та суми коефіцієнтів складності стрибків спортсменів, які посіли з I по III місце у фінальних змаганнях у чемпіонаті Європи серед юніорів 2024 року у м. Жешув (Республіка Польща).

Разом з цим, для розрахунку нормативної суми коефіцієнтів складності до суми коефіцієнтів складності довільних стрибків, виконаних у фінальних змаганнях, додаються суми обмеження коефіцієнтів складності обов'язкових стрибків на відповідних снарядах згідно з Правилами AQUA.

ТАБЛИЦЯ 5

Види програми		Індивідуальні види					
		Трамплін 1 м		Трамплін 3 м		Вишка	
Стать	Вікова група	Σ Б	Σ КС	Σ Б	Σ КС	Σ Б	Σ КС
Юніори	«А»	503	23,8	559	25,8	527	23,8
Юнаки	«В»	388	19,5	440	20,9	410	19,9
Юніорки	«А»	366	18,6	433	20,7	386	19,3
Дівчата	«В»	326	16,0	353	17,7	320	16,0

Σ КС – сума коефіцієнтів складності всіх стрибків програми;

Σ Б – сума балів всіх стрибків програми.

Головний тренер штатної команди
національної збірної команди України
зі стрибків у воду



Ілля ЦЕЛЮТІН